AHAJII3 EGPEKTUBHOCTI BUKOHAHHSI BIO’KETHOI ITIPOI'PAMU
3a 2024 pik

0200000 Bukonasunit komiter KopocTeHChKOT Michkoi pagu

(KIMTKBK JI6(MB)) (HaHMEHYBAHHS FONIOBHOTO PO3MOPAAHHKA KOLITIB micuesoro Gromwkery )
0210000 Bukonapunii komiter KopocTeHcbkoi Michkol pagu

(KITKBK /JIB(MB)) (HaiiMeHyBaHHs Bi/IOBINATEHOTO BHKOHABILA)
0213112 1040 3ax01y J1epKaBHOI MOMITUKHK 3 MUTaHb iTeil Ta X COMIATBHOrO 3aXUCTy

(KIKBK B(MB)) (KOKBK) (HaiimMenyBaHHs GIOKETHOT MPOrpaMH)

3aBnanns Or0KETHOT Mporpamu

No 3
aBIaHHs
3/n
1 3aiydenHst JliTel pisHUX KaTeropiii 10 3aX0/iB KYJbTYpH
2 3abe3neveHHs JiTei-CUpiT Ta aiTell, M036aBiIeHHX 6ATBKIBCHKOrO MiKJIyBaHHs irpallkaMy Ta NoapyHKaMH 10 CBAT
Pe3ybTaTUBHI MOKA3HUKU GIOIKETHOT [Iporpamu
IMonepeaniit pik 3BITHHIA pik
3aTBepwKeHO . 3arBepmKEeHO .
acropTom O10KETHOT Buxounano Tnexc cuissinomresms NacrnopTom OrOKETHOT BukonaHo Taeso CHBBLIROMICHIL
Ne okazuuky Onunnns | nacnop NOKa3HHUKIB p TIOKa3HHKIB
3/n BUMipy nporpamu nporpamMu
3arajibHui | crieuianbHui | 3aransHEl | cnemiansHuii | 3aranbHui cnewianbHui | 3aranbHui | cnewiansHuii | 3araneuuii cremianbHui | 3aransHMil | criemiansHui
doua oug houn thonn donn orn donzx dhonn donn oun doun toua
1. MposepeHHs 3axoais Ao MixHapogHoro gHs 3aXUCTY ANUTUHW, NPOBEAEHHS 3axoais A0 AHA CesToro Mukonas, HOBOPIYHUX Ta Pi3aBAHNX CBAT
2. lNocnyrv No NepeBseseHHI0 AiTeR-CUpIT Ta AiTeil, N03BaBneHUxX BATbKIBCLKOTO niknyBaHHS ANA y4acTi y pisHOMaHITHUX 3axojax Ta aiicTeax
EcpexTuBHOCTI
1 CepeaHi BUTPATM Ha NPOBEAEHHS OAHOMO 3axopy TPH. 20 000,00 0,00 19 999,60 0,00 1,00 0,00 30 000,00 0,00 30 000,00 0,00 1,00 0,00
AxocTi
2 ANHAMIKa AITEU, OXONMIEHMX 3aX0AaMH, NOPIBHSHO 3 BigC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
MUWHYSIAM POKOM
3 +actka BuacHO BulkoHaHvx 3aBAaHb BIAMOBIAHO A0 BifC. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
3annaHoBaHux
Pospaxynok ocHoBHHX napameTpis ouinkn
a) pO3paxyHOK CEPEHbOTO IHAEKCY MOKA3HHKIB e(peKTUBHOCTI
I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00

6) po3paxyHOK CepeHbOro iHAeKCY MOKA3HUKIB AKOCT

I(sx) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,00

100,00




B) NOPIBHSIHHS Pe3yJIbTATMBHOCTI GHOKETHOT MPOrpaMH i3 MOKa3HUKAMH ONEPEIHIX nepioiB

I(1) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 = I >= | = 25 Ganis 25,00

Bu3snauenus crynesio edpexTHBHOCTI

KiHueswmii po3paxyHok 3aransHoi eeKTHBHOCTI 610KkeTHOT NPOrpaMH CKIIAIAETHCS i3 3aralIbHOT CyMH GaltiB 33 KOXKHUM napaMeTpoM OLIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 100,00 + 25,00 = 225,00
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Ilpu nopiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 LIKAJIOK OLIHKH e(eKTUBHOCTI GI0/UKETHIX MPOrpaM MOfemo 3po6UTH BUEHIOBOK, IO AaHZ-APOTpaMa Mae BHCOKY edeKTHBHICTE
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Micbkuii ronopa / Bosiomumup MOCKAJIEHKO
TumyacoBo BUKOHYI0YA 060B’A3KH HAYATLHHKA BifIity Oyxramrepcbkoro oKy -
roJIOBHOTO Gyxrasitepa una I'YJIEBUY




